
Ahora tenemos una tira larga que mide  cm.

 ¡A tomar medidas! La fábrica de juguetes

Midan con la regla el largo de la tira que está  

al final de la página y completen.

Completen las frases.

Recorten la tira, junten 10 y péguenlas 

con cuidado, una al lado de la otra, en una hoja 

de papel afiche.

Resuelvan estas situaciones problemáticas.

La tira mide  cm.

1 m equivale a   cm.

Para fabricar una muñeca se necesitan 2 ojitos. 
¿Cuántos ojitos hay que conseguir para armar 
5 muñecas?  

Para armar un autito hacen falta 4 ruedas. ¿Cuántas 
ruedas se necesitan para armar 6 autitos? 

Para el vestido de cada muñeca se usan 3 botones. 
¿Cuántos botones hay que comprar para 
confeccionar los vestidos de 4 muñecas?

Para armar un tren de madera se colocan 3 vagones 
por cada locomotora. Si en la fábrica quieren armar 
3 trenes, ¿cuántos vagones tienen que preparar?

Si doblamos el metro que construimos por la mitad, cada 
parte mide  . Entonces,    m equivale a   cm.1
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